

# 2025

## Год защитника Отечества

### 80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

# КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА  
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU  
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№19 (19514) ЧЕТВЕРГ 29 МАЯ 2025 ГОДА



СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

**Более тысячи ребят из Королёва попрощались со школой. 24 мая для всех выпускников прозвенел последний звонок.**

Море цветов, нарядные дети, радостные взволнованные родители и добрые учителя – красивый и немного грустный праздник прошёл для выпускников 9-х и 11-х классов.

С этим торжественным днём выпускников, педагогов и их родителей в гимназии №11 поздравили глава города Игорь Трифонов, его заместители, депутаты городского Совета, представители Совета ветеранов и Общественной палаты.



### « ВЛАДИМИР ПУТИН, ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:

— Именно в школе закладываются все наши победы. Это абсолютно очевидная вещь, это фундамент, на котором строится всё наше общество, вся страна, всё государство.



— Сегодня завершаются годы ученичества у 35 воспитанников гимназии №11. Школа ещё не закончена, впереди экзамены – важный этап вашей жизни. Но сегодня вы прощаетесь с гимназией, со своими товарищами, со школьными коридорами. Знайте, что гимназия гордилась и будет гордиться своими выпускниками. Это талантливые, воспитанные, творческие ребята, которые идут к поставленной цели и добиваются её на широких просторах нашей Родины, – сказала директор гимназии №11 Людмила Тимчишина.

На празднике прозвучали также поздравления от учителей и родителей, стихи и песни, которые подготовили сами выпускники. Трогательным моментом стал школьный вальс, к которому ребята готовились заранее, и творческие программы, посвящённые разным предметам и школьной жизни. Выпускники поблагодарили учителей и родителей, приняли напутствия от взрослых и трогательные пожелания от малышей-первоклассников.

— Начинаю чувствовать, что мне этого будет не хватать. Буду помнить эти коридоры, классы и людей, конечно же. Школа, как бы банально не было, это второй дом практически, мы здесь проводим очень большую часть своего времени. Самое яркое, что я буду помнить, наверное, это двух

### « ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Дорогие ребята! Я от всей души желаю вам удачной сдачи экзаменов и успешного поступления в вузы. Пусть каждый из вас найдёт своё призвание и поступит в тот университет, который откроет для вас новые перспективы и горизонты. Благодарю учителей и родителей! Спасибо за терпение, поддержку, заботу и мудрость, которые вы дарили выпускникам все эти годы. Ваш труд и любовь сделали этот путь ярким и значимым для каждого ребёнка. С праздником вас, дорогие выпускники! В добрый путь!

моих учителей – Ольгу Николаевну и Аллу Борисовну. Это совершенно два противоположных учителя по их подходу к образованию, но каждый по-своему особенный. Они научили многому – не только по их предмету, но и полезному для жизни, – поделился Матвей Соломатин.

— Я пришла сюда не с первого класса, только с восьмого. Здесь я поняла, что такое настоящая дружба, у меня появились замечательные подруги, класс очень хороший. Поэтому да, немного грустно, – сказала Ева Калинина.

Всего в этом году из школ Королёва выпускаются 1099 одиннадцатиклассников. Более 200 ребят закончили школу с вы-

сокими результатами и претендуют на медали. Впереди у них важный и ответственный этап – государственная итоговая аттестация. Выпускников 11-х классов ждёт Единый государственный экзамен.

— Насчёт экзаменов, конечно, очень нервничаю, постоянно готовлюсь. Уже несколько ночей засыпаю очень поздно. Я буду сдавать русский, математику, базу, английский, литературу и обществознание, – поделился Алексей Зоря.

Впереди новый этап – взрослая жизнь. Но можно быть уверенными, что знания, полученные в школе, и любовь, которую дарили учителя и родители, станут надёжной опорой во всех испытаниях.

### « АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Последний звонок прозвенел для 135 тыс. ребят со всего Подмосковья! У 100 тыс. девятиклассников и 35 тыс. одиннадцатиклассников начинается новый этап – сдача экзаменов. Впереди ОГЭ и ЕГЭ. Ребята, от всей души желаю каждому из вас успешно сдать экзамены, выбрать свой путь и с честью идти по нему. Мы все гордимся вами и хотим, чтобы у вас всё было хорошо. Поздравляю с последним звонком!



Для остальных учеников последний звонок – это начало летних каникул. Это время станет для них отдыхом и возможностью набраться сил перед новым учебным годом.